Tydenni domaci priprava do 3.5. Jméno:

V tiskarné spotiebuji za hodinu 3 000 listt papiru. Kolik list( papiru musi nakoupit na leden,
ktery ma 22 pracovnich dni?

a) V lednu budou tisknout v 8hodinovych pracovnich sménéach.

b) V lednu budou v pracovnich dnech tisknout nepretrzité 24 hodin.

Auto za 30 minut ujede 54 km. Spoj dobu jizdy s odpovidajicimi ujetymi kilometry. Zakrouzkuj
dvé mésta, do kterych auto nedojede.

Doba jizdy Ujeté kilometry  Mésto
25 min /f‘“ﬂjm‘ X 108 km Velky Beranov
;& N 9 km Prihonice
o g fn /’A\‘ ad 10,8 km Jesenice
10 min | & & 18 k Rudna
] o / : 5 MniSek pod Brd
60 min & iy 36 km nisek pod Brdy
. 45 km Benesov
e SIS

Za prvni vikend vydélal film Bidnici v USA a v Kanadé rekordnich 18,9 miliond dolard. Filmové
studio predpokladalo navstévnost 1 200 000 divaku a trzby 10,8 miliond dolard. Kolik divake
vidélo film Bidnici béhem prvniho vikendu? Kolik dolart stala jedna vstupenka?

Na obrazku je znazornéno, do jaké vysky nadoby nate¢e voda za 5 minut.

a) Do jaké vysky nadoby nateée voda za 15 minut? Vypocitej a zakresili.

b) Do jaké vysky nadoby natede voda za 25 minut? Vypocitej a zakresli.
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" PRAVOUHLA SOUSTAVA SOURADNICV ROVINE 8

<1 1.1 Vybarvi spravnou odpoved. Z pismen ve vybarvenych rameccich ti vyjde tajenka.
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a) Jsou souradnice poc¢atku v pravouhlé soustavé soufadnic [1; 1]?

¢) Bod A ma x-ovou soufadnici 7 a y-ovou soufadnici 5.
Souradnice tohoto bodu zapiseme A [5; 7]. Je to tak spravné?

d) Bod B lezi na y-ové ose. Je jeho x-ova soufadnice soufadnice rovna nule?
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b) Zapisuji se soufadnice bodu do hranaté zavorky?

TAIENKA: ittt iaeianeadiumnsisssinis:

| =~ |V pravouhlé soustavé souradnic sestroj trojuhelnik s vrcholy A [0; 0], B [4; 2] a C [0; 4].
Rozhodni, jaky trojuhelnik jsi sestrojil/a, a spravnou odpovéd zakrouzkuj.
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a) pravouhly
b) rovnoramenny

c) rovnostranny

3. | Zapi$ soufadnice jednotlivych poloh mice od rozehravky az po strelu do rukou brazilského

brankare.
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V pravouhlé soustavé soufadnic pojmenuj jednotlivé body. Potom sestroj bod X, ktery je
soumérné sdruzeny s bodem L podle osy x a bod Y, ktery je soumérné sdruzeny s bodem L
podle osy y. Soufadnice bodl X a Y zapis.
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® A [0; 0] E [-2; -3,5] | [8; 5]
(1] EEEEE EEEREST [ B [-10; 3] F [0; -5] J [3; -8]
SR ANERSEEEELEEEEE C[8; 0] G[-3; 3] K [5; 1]
D [6; 3] H[-6; 1] L [-8; -2]
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